



找记者 上壹点  
读者热线>>>  
0531-85193700  
13869196706

# “企业战疫公开课”首堂课开讲

省派济宁大众报业“四进”工作组为企业送福利，化解融资问题

文/齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张慧  
图/视频记者 房体硕 王浩然

25日，“企业战疫公开课”开讲，山东财经大学区域经济研究院院长董彦岭首讲的“疫情冲击下的中小企业融资”一开播便迎来了广泛关注，首堂课便有13.5万人观看，参与直播观看企业两千余家。在曲阜市，企业员工与省派济宁大众报业“四进”工作组齐聚一堂，共同探讨企业发展之策。

## 13.5万人在线观看 企业战疫公开课

25日上午，“企业战疫公开课”开讲。山东财经大学区域经济研究院院长董彦岭正在齐鲁晚报·齐鲁壹点演播室内跟大家交流。围绕着“疫情冲击下的中小企业融资”，线上线下的观众



山东焦点生物科技股份有限公司员工共同观看直播。



都在专心听课，生怕漏下任何一个“知识点”。

董彦岭围绕疫情冲击对中小企业资金链带来严峻考验、中小企业融资的特点和渠道、纾解中小企业融资问题的思路和对策等方面，通过大量生动的案例，吸引了不少企业管理者的目光。“齐鲁壹点”聊天室内，大家纷纷提出自己的困惑和问题。直

播授课完成后，董彦岭对大家的困惑一一进行了解答，线上气氛十分活跃。

随着疫情渐渐平稳，企业正努力冲破业务受损和现金流危机的双重压力，求生存，过难关，图发展。在疫情影响的当下，管理者不仅要聚焦业务和市场，还要借机提升领导力和组织凝聚能力。“企业战疫公开课”邀请省内

知名专家，帮助企业了解当前经济形势，解密企业该如何化考验为机遇，实现二次腾飞。

“企业战疫公开课”活动通过网上直播授课方式进行，嘉宾与企业在线讨论交流。观众可在抖音搜索“果然视频”抖音号，点击关注，可直接在线观看直播。手机下载“齐鲁壹点”，进入“头条”频道，点击置顶位置轮播图“企业战疫公开课”，即可在线观看。

## 线上线下同步进行 曲阜企业受益颇多

与线上的一片火热相同，在线下，直播的氛围依旧浓厚。在曲阜天博汽车零部件制造有限公司的会议室内，公司管理层、省派济宁大众报业“四进”工作组共聚一堂。随着课程的逐步展开，大家手中的笔一直未曾停下，记录着课程的重点、自己的收获，并不时分享着各自的心得。“这堂课真不错，站在企业的角度分析问题，分析得十分透彻。”“疫情防控期间，许多企业面临现金流危机，这节课十分及时、到位。”现场，大加称赞道。

同样在位于曲阜的山东焦点生物科技股份有限公司内，公司员工、省派济宁大众报业“四进”工作组成员也聚在一起，观看“疫情冲击下的中小企业融资”直播，一起探讨着疫情期间企业的发展问题。“董教授对企业融资的渠道、特点等方面介绍得都非常细致，对企业来说十分受用。”山东焦点生物科技股份有限公司安环部副总经理贾丙沂说，现在工作组经常为企业提供各类帮助，真心实意为企业的发展着想，这场直播，像一场“及时雨”。

“现在企业由于缺少喷绒布，生产一直难以进行，如何解决因供应链问题导致的‘卡脖子’问题我们十分关心。”贾丙沂说，互动环节中，董教授从供应链的多元化、维护等方面进行的分析，给我们企业发展带来了新思考。

3月25日起，“企业战疫公开课”开播，每周一期，连续三期。时间分别为3月25日9时至11时，4月1日9时至11时，4月8日9时至11时。内容分别围绕“疫情冲击下的中小企业融资”、“山东加快高质量发展面临的形势和对策”“突破约束迎新生——中小企业未来之路”三个主题依次进行。

■今日本报B01-B04 ■本版编辑：李蕊

■组版：曾彦红 ■校对：唐首政

中南集团 中南置地 青岛区域公司

中南·珑悦  
LONG PLEASING

祝贺齐鲁晚报·今日运河创刊15周年

## 踏春追梦 童筝美好

济宁中南·齐鲁晚报首届春日风筝节

春韵雅事，彩绘纸鸢，童趣时光，欢乐开场

「参加现场活动 参与线上评比 赢取精彩豪礼」

一等奖1名 | 二等奖2名 | 三等奖3名 | 优秀奖50名  
乐高城市系列积木 迪士尼文具套装 乐高创意百变积木 迪士尼学习7件套

活动期间到访营销中心即可领取手绘风筝一个

(仅此100份，数量有限，先到先得)

暖春车位嗨购节 美好尊享9.5万/席  
周年庆 钜惠季 3套房源 限时秒杀

0537 2323 555

项目地址：济宁市太白湖新区京杭路与济安桥南路交汇处往北300米

开发商：济宁锦鸿房地产开发有限公司 沿：太白湖开推字2019第25号 沿：太白湖开推字2020第03号 本广告仅为要约邀请，所有图片仅为示意，规划均以政府批准为准，不构成本公司对广告相关内容的承诺。开发商拥有进一步补充和解释的权利。本广告发布时间：2020年3月23日 有效期限：2020年3月23日

